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Meghitt, családias összejövetelen december 5-én délelőtt a keszthelyi Fejér 
György Városi Könyvtárban búcsúztattuk Szabó Ilonát, aki nyugdíjazását kérte. 
  Köszöntöttük Őt mi, kollégák, Dr Müller Róbertné ny. igazgatónk, valamint a 
Deák Ferenc Megyei Könyvtár vezetői, az ellátórendszer képviselői és a községek 
könyvtárosai. 

Ilona a keszthelyi Fejér György Városi Könyvtár Hálózati és Módszertani 
csoportvezetője volt 25 éven keresztül, valamint a könyvtár igazgatóhelyettese 1993-tól. 
36 éves közalkalmazotti munkaviszonya van, melyet ugyanabban az intézményben 
dolgozott végig. 

A szombathelyi Tanítóképző Intézetben 1970-ben népművelő- könyvtári, 1980-
ban a már Szombathelyi Tanárképző Főiskolán könyvtári oklevelet szerzett. 1980-82-
ben elvégezte a módszertanos könyvtári , valamint a – Könyvtári Módszertani Központ 
által szervezett – művelődéspolitikai speciális továbbképzéseket, kulturális 
tanfolyamokat. 

A Keszthely vonzáskörzetéhez tartozó 40 község, kistelepülés könyvtári ellátását 
végezte, korábban 3 kollégával, később 1 fő segítővel. A községi könyvtárak 
módszertani irányítása, ellenőrzése és patronálása széleskörű figyelmet igényel. 

A módszertani munka egyik legnehezebb területe a könyvtári feladatoknak, 
ebben a beosztásban csak hivatásszeretetből, kitartással, szorgalmas munkavégzéssel 
lehet – a felmerülő nehézségek ellenére – dolgozni. 

Szabó Ilona alapos, felkészült, aktív dolgozó, s ezt korábbi és mai kollégái is 
elismerték. Kitűnő közösségi ember, a gyermek és felnőtt olvasókhoz való emberi 
hozzáállása példamutató. Rendkívül jó tárgyalóképességét a községi polgármesterekkel, 
jegyzőkkel és – a gyakran cserélődő – könyvtárosokkal számtalanszor bizonyította. 

Könyvek között élő, dolgozó ember, akinek a könyv öröme kettős öröm: nem 
csak az olvasásé, hanem annak terjesztéséé is. Tette ezt fáradhatatlanul, kitartóan, 
vidáman. Tanulhattunk tőle tisztességet, emberséget, munkaszeretetet.  

Tudjuk, hogy Ilona továbbra is rendszeres látogatónk lesz, segíti munkánkat, 
mellettünk áll és támogat bennünket. Tiszta szívvel kívánunk a továbbiakban jó 
egészséget, lelki nyugalmat mindannyian! 

Köszönjük, hogy Veled dolgozhattunk! 
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